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Slovo starosty obce
Vážení a milí spoluobčané a přátelé našich Kateřinic! 

Čas neúprosně běží a  my jsme plynule přešli z  období 
adventu až ke  konci zimních měsíců. Dovolte, abychom Vás 
prostřednictvím tohoto obecního zpravodaje informovali, co 
přinesly uplynulé měsíce v naší obci Kateřinice a  jaké plány 
a výzvy nás čekají v letošním roce. 

Když to vezmeme chronologicky, nejprve musíme 
připomenout období adventu, které bylo v naší obci tradičně 
spojeno s  řadou milých a  důstojných setkání. Adventní čas 
jsme zahájili tradičním adventním setkáním spojeným 
s  rozsvícením vánoční výzdoby u  paní Anny Vrbové, které 
vytvořilo krásnou a přátelskou atmosféru. Následovalo setkání 
seniorů, při němž jsme měli příležitost si společně popřát, 
zavzpomínat a užít si příjemné odpoledne. K adventnímu času 
neodmyslitelně patří také zpívání koled a duchovní zastavení. 
Velmi si vážíme toho, že se  v  našem evangelickém kostele 
konala celá řada bohoslužeb a  setkání, které přispěly 
k  důstojnému prožití svátečního období. Společný sváteční 
duch, vzájemná blízkost a  ochota setkávat se  jsou tím, co 
dává adventu v naší obci jeho pravé poselství naděje, pokoje 
a  lásky. Děkujeme všem, kteří se  jednotlivých akcí zúčastnili, 
i těm, kteří se podíleli na jejich přípravě a organizaci. 

Možná jste zaznamenali, že v naší příspěvkové organizaci 
Základní škola a mateřská škola Kateřinice proběhla, na udání 
jedné z bývalých učitelek naší školy, inspekční činnost České 
školní inspekce. Tato komplexní a hloubková inspekce trvala 
tři dny a  na  závěr byla obec informována o  jejím výsledku 
a  jejich zjištěních. Musím se Vám přiznat, že jsem byl na  tým 
našich paní učitelek a  nepedagogických pracovníků, kteří 
pracují pod vedením naší paní ředitelky Mgr. Šárky Muchové, 
opravdu hrdý. Jako mimořádné bylo shledáno vzdělávání 
v  naší mateřské škole, která pracuje pod vedením paní 
učitelky Kristýny Fuskové, logopedická prevence, přechod 
z  MŠ do  ZŠ. Výuka anglického jazyka, vyučování hlavních 
předmětů, tj. matematika, český jazyk a angličtina, odděleně 
v menším počtu dětí i přesto, že jsme malotřídní škola. Bylo 
také vyzdvihnuto používání moderních vzdělávacích 
pomůcek, na  jejichž vývoji se naše škola podílela, vzdělávání 
s  důrazem na  klíčové kompetence a  v neposlední řadě 
zapojení školního psychologa nejen při předcházení a  řešení 
konfliktů mezi žáky. Samozřejmě, že inspekce doporučila 
oblasti, na které by se naše paní učitelky měly více zaměřit, 
ale celkové posouzení kvality vzdělávání v naší škole a školce 
bylo posouzeno na  vysoké úrovni. Ještě jednou naší paní 
ředitelce a  jejímu týmu moc děkujeme za  vše, co pro 
vzdělávání a  výchovu budoucích generací v  naší obci dělají 
a rád bych jim popřál hodně sil a entuziasmu do dalšího času. 
Moc si Vaší práce vážíme! A  také bych chtěl apelovat 
na  rodiče, aby se  svým dětem při jejich vzdělávání věnovali 
a paní učitelky v  jejich úsilí maximálně podporovali. Potěšilo 
nás, když byly vyzdvihnuty také podmínky a  prostory, 
ve  kterých vzdělávání v  naší obci probíhá. Zrekonstruovaná 
mateřská škola včetně kvalitního zázemí pro pracovníky školky 

i  nová, plně bezbariérová základní škola vybavená moderní 
technikou, jsou důkazem toho, že oblast školství bereme 
dlouhodobě velmi vážně. Velké poděkování patří všem 
zastupitelstvům, která si v minulých letech vytyčila jasný cíl – 
podporovat vzdělávání, školství a  výchovu dětí a  budoucích 
generací jako jednu z nejvyšších priorit obce. Jak moudře říkal 
starosta Antonín Mikšík: „Když žije školka a  škola, žije celá 
dědina.“ 

Letošní zima nám oproti předchozím letům přinesla více 
sněhu a s tím spojené nároky na údržbu místních komunikací 
a  veřejných prostranství. Rádi bychom touto cestou 
poděkovali pracovníkům obce, kteří se  o  zimní údržbu 
pravidelně starají, často v  časných ranních hodinách a za ne 
zcela příznivých podmínek. Jejich práce není vždy vidět, ale je 
pro bezpečný chod obce zcela zásadní. Poděkování patří také 
všem, kteří se  aktivně zapojují do  komunitního života, 
pomáhají při organizaci akcí, podporují spolkovou činnost 
nebo přispívají svou ochotou a  sousedskou pomocí. Právě 
tato sounáležitost a  ochota podílet se  na společném dění 
vytváří prostředí, ve kterém se nám dobře žije. 

V  letošním roce nás čeká realizace celé řady stavebních 
akcí. Největším projektem je výstavba bezbariérových 
chodníků v úseku od Výchopňů ke hřbitovu. Součástí tohoto 
projektu bude také narovnání a  oprava silnice, která je 
ve  správě ŘSZK, což přispěje ke  zvýšení bezpečnosti 
i celkovému komfortu pro všechny účastníky provozu. Dalším 
významným projektem bude vybudování zázemí pro naši 
novou obecní Komunitní knihovnu Kateřinice, pro kterou 
budou využity prostory v Domu Kateřinka. Věříme, že vznikne 
příjemné a  důstojné místo pro setkávání všech generací, 
podporu čtenářství i  pořádání menš ích kulturních 
a  vzdělávacích akcí. Pevně věříme, že se  nám všechny 
plánované projekty podaří úspěšně realizovat a  že přinesou 
dlouhodobý užitek celé naší obci. 

Závěrem bychom Vám chtěli poděkovat za  spolupráci, 
podporu a zájem o dění v naší obci. Vážíme si všech podnětů, 
připomínek i ochoty zapojit se do společných aktivit. Jen díky 
vzájemné úctě, respektu a otevřené komunikaci můžeme naši 
obec dále rozvíjet. Přejeme Vám pevné zdraví, mnoho 
osobních i pracovních úspěchů a příjemné nadcházející jarní 
období plné energie a optimismu. 

Vojtěch Zubíček, starosta obce 
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Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (není předmětem DPH)  (VS 1345xxx) 

	1 občan	 	                                                                         	 700,-- Kč (58,33 Kč měsíčně) 
	„paseky“ mimo intravilán obce*	                              	 490,-- Kč (40,83 Kč měsíčně) 
	rekreační objekt bez TP mimo intravilán obce*      490,-- Kč (40,83 Kč měsíčně) 
	ZTP		 	 	 	                                                                    	 400,-- Kč (33,33 Kč měsíčně) 
	ZTP/P		 	 	                                                                  	 	 osvobozeno od poplatku 

*výčet čp. a č. ev. je uveden v obecně závazné vyhlášce č. 1/2025 

Poplatek ze psů (není předmětem DPH)    (VS 1341xxx) 

	pes		 	 	 	                           	 	                   120,-- Kč 
	každý další pes	 	 	 	 	 	                       180,-- Kč 
	důchodci a „paseky“ (1 pes)		 	   	  	        50,-- Kč 
	důchodci a „paseky“ (každý další pes)	   70,-- Kč

Poplatky v roce 2026

TERMÍN SPLATNOSTI	 TYP SPLATNÉ  PLATBY/POPLATKU 

BŘEZEN 2026	           celá platba poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, poplatek za psa 
DUBEN 2026	           polovina ceny vodného, nájmy obecních pozemků dle smluv, 
                                         polovina ceny stočného, fakturace – likvidace odpadu (firmy) 
ZÁŘÍ 2026                    polovina ceny vodného 
                                         polovina ceny stočného

Víte, jak si naše obec stojí z 
hlediska financí? 

Obec získává finanční prostředky z několika zdrojů, 
především z daní ze státního rozpočtu a místních poplatků, 
pro náš rozpočet to představuje cca. 65 % celkových příjmů, 
dále jsou to příjmy z vlastní činnosti jako z hospodaření v 
lesích, vodné, stočné, nájmy bytů a nebytových prostor, 
pronájem sítě kabelové TV. Dalším významnou příjmovou 
položkou jsou dotace, ať už investičního charakteru nebo 
neinvestičního na opravy obecního majetku např. po 
přívalových deštích. 

Tak abychom velké investiční akce zdárně ufinancovali, 
čerpáme několik dlouhodobých úvěrů. Pro přehled vám 
přináším stav k 31.12.2025: 

•  municipální úvěr od KB, a.s. na spolufinancování 
výstavby Domu Kateřinka výše 9.576.500, - Kč	s p l a t n o s t 
11/2029 
•  municipální úvěr od KB, a.s. na spolufinancování 

výstavby Centra vzdělávání při ZŠ výše 3.726.000, - Kč	
splatnost 10/2027 
• municipální úvěr od KB, a.s. na financování výstavby 

fotovoltaických elektráren a koupi pozemků	v ý š e 
4.064.800, - Kč	 splatnost 2/2038 

Celkové úroky zaplacené z těchto úvěrů za rok 2025 jsou 
přes půl milionu Kč, přesněji 527.554,80, Kč. 

Pro zajímavost několik údajů z účetních závěrek z let 2023 
- 2025: 

Milan Valůšek, účetní obce
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Obecní veřejná knihovna 
V  lednu jsme společně se Čtenářským klubem navštívili knihovnu v obci Košíky u Uherského Hradiště. 

Tato knihovna sídlí v Multifunkční budově obce. Nachází se zde regionální muzeum, řemeslná dílna, dokonce 
mají pec na  pečení chleba a  spoustu jiných zajímavostí. Paní knihovnice Kateřina Ondrová nás celým 
prostorem provedla, povyprávěla jak a  kdo tento prostor využívá. K  obědu nám uvařila pravé kyselo 
z kvásku. Všichni jsme se inspirovali a zavzpomínali na staré časy.  

O pranostikách a zimě jsme si povídali s družinou, pro kterou jsme měli připravený program na konci 
ledna. Na začátku února jsme nově zahájili Hudební kavárničku pro seniory. Ta nabídne každý měsíc hudební 
program. Oslovili jsme místní hudebníky Petru a Luboše Blahotovy, kteří pěkně hudebně knihovnu oživili, 
zahráli a společně jsme si i zazpívali známé písničky. O všech připravovaných akcích vás budeme informovat 
na  plakátech na  vývěskách, na  obecní síti, kabelové TV, facebookové stránce Knihovna Kateřinice, 
instagramu knihovna_katerinice.  

Podívali jsme se  do nově zrekonstruované knihovny MVK Vsetín a  navštívili besedu pro veřejnost 
s generálním ředitelem Národní knihovny ČR Mgr. Tomášem Foltýnem v knihovně ve Vizovicích.  

Děkujeme, že jste s námi a přejeme Vám pohodové jarní dny s dobrou knihou. 
Martina Valůšková

Odpadové hospodářství
Vážení občané a vlastníci objektů určených k rekreaci využívající 

systém odpadového hospodářství v obci Kateřinice. 
Tímto Vás upozorňujeme a zároveň žádáme: 
V den svozů odpadů, a to především směsného komunálního, 

připravte popelnice přímo k cestě!  V případě, že tak neučiníte 
nebude vám popelnice vyvezena. 

Poškození popelnice, tedy prasklé plastové s ulomenými úchyty, 
hranami, dále pak kovové s uhnilým dnem nebudou vyváženy. Není 
totiž technicky možné je vysypat do svozového vozidla. 

Pořizujte si pouze typizované typy popelnic, kde z hlediska 
manipulace s nádobou při svozu 
preferujeme kovové popelnice o 
objemu 110 l, plastové popelnice o 
objemu 120 l. Ty je možné zakoupit 
na OÚ Kateřinice za cenu 1439,- Kč 
za 110 l popelnici a 959,- Kč za 120 l 
p o p e l n i c i . 24 0 l p o p e l n i c e 
neprodáváme, nepreferujeme, ale 
vyvážíme je.  

Prosíme občany, aby s i 
uvědomili, že každá popelnice má 
svoji nosnost, např. 120 l, 60 Kg. 
Pokud popelnici přetížíte např. 
umístěním zakázané suti, hrozí její poškození přetížením. 

Každá nemovitost, kde zajíždí svozové vozidlo, musí mít svoji 
popelnici!  

V zimě prosím nevkládejte do popelnic mokrý odpad a už vůbec 
ne mokrý popel. Přimrzne v nádobě a nejen, že nejde vysypat, ale 
zvětšuje se i váha nádoby a hrozí její poškození. 

Z bezpečnostních důvodů nesypejte do popelnic žhavý popel. 
Hrozí zahoření celého svozového vozu a mnoho miliónová škoda a je 
ohrožena bezpečnost posádky vozu. 

Na obci jsou stále k dispozici kompostéry a žluté 240 l popelnice 
na plast. Pokud máte zájem. Vše lze vyřídit na obecním úřadě, kde po 
podpisu smlouvy vám příslušná nádoba bude vydána zdarma. 

Do popelnice na směsný komunální odpad (černá popelnice) 
nepatří odpady, které jsou nebezpečné, bioodpad (tráva, ovoce, 
větve atd.), elektroodpad, stavební suť, velkoobjemové věci nebo 
materiály vhodné k recyklaci (plasty, papír, sklo, kovy, použitý jedlý 
tuk, textil). 

Materiály vhodné k recyklaci (plasty, papír, sklo, kovy, použitý 
jedlý tuk, textil) lze po jednotlivých materiálech vkládat na 
stanovištích po celé obci. Plasty do žlutých nádob, papír do modrých 
nádob, sklo barevné do zelených nádob, sklo čiré do bílých nádob. 
Kovy do šedých nádob, popřípadě kov větších rozměrů do kontejnerů 
v bývalém areálu JZD, kde hned vedle je i koš na použitý 
elektroodpad. Použitý jedlý tuk lze v uzavřených nádobách odložit do 
popelnic ve středu obce a u dolního a horního obchodu, tyto 240 l 
černé popelnice jsou opatřeny žlutobílou nálepkou FRITEX. 

Velkoobjemný a nebezpečný odpad se sváží 2 x ročně v jarním a 
podzimním režimu. 

Přemysl Sousedík

Typizované popelnice na prodej 
na OÚ Kateřinice.
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Skauti  Šestka Kateřinice - Tříkrálová sbírka  
132.704,- Kč vybráno v Kateřinicích a Ratiboři      

Děkujeme!!!
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Vážení čtenáři,  
v tomto čísle obecního zpravodaje se vracíme do začátku 

60.  let minulého století. Z obecní kroniky jsem vybrala zápis, 
který zachycuje počátky výstavby kulturního domu.  

Text i obrazovou dokumentaci pořídil pan Zdeněk Skýpala. 

Výpis z kroniky z roku 1963 

Myšlenka výstavby kulturního domu v  obci vznikla 
v  předvolební kampani v  r. 1956. Na  předvolební schůzi ji 
přednesl soudruh Jan Dřevojánek, č.p. 131, který byl členem 
MNV a kandidoval do Okresního nár. výboru. Rada MNV tento 
návrh jednomyslně přijala a  na  předvolební schůzi nechala 
schválit občany. Usnesení rady MNV bylo schváleno ONV v r. 
1958. Plány byly vypracovány Ing. Arch. Zlámalem ze Vsetína, 
které pak schválil KNV v Gottwaldově. Materiál byl dovážen 
v r. 1960 a se stavbou se započalo v r. 1961. Vedením stavby 
byl pověřen před. MNV s. Theodor Dřevojánek, č.p. 210 a  s 
Frant. Graclík, č.p. 120. Celá stavba je prováděna mimo 
odborných řemeslných prací v  akci „Z“, t.z. brigádnicky, 
svépomocí občanů. Při vykopávce základů a jejich betonování 
nebylo použito žádných mechanizačních prostředků 
a veškeré práce byly prováděny ručně, k čemuž bylo potřeba 
velkého množství dobrovolných pracovníků z řad občanů.  

V  r. 1961  byly provedeny jen základy, v  r. 1962  byla 
vystavěna část zdiva v přízemí a  toto bylo na zimu zajištěno 
přikrytím dehtovou lepenkou. V r. 1963 bylo v dalšími pracemi 
započato ihned s příchodem jara. Velké obtíže v  tomto roce 
byly při získávání dalšího stavebního materiálu, hlavně 
stropních desek a  železných travers, které nakonec byly 
získány od patronátního závodu MEZ Vsetín a betonové vložky 
od  Okresního stavebního podniku. Převážnou část těchto 
obtíží řešil vedoucí stavby s T. Dřevojánek. Největší zásluhu při 
provádění stavby měl František Graclík, který přes 
nepřesnosti stavebních plánů a přes svůj vážný zdravotní stav 
svou prací a svými vědomostmi přispěl k tomu, že stavba byla 
správně postavena. Největší břemeno obtíží s  výstavbou 
kulturního domu nesl však předseda MNV s. Theodor 
Dřevojánek, který nelitoval žádné osobní oběti a  bylo to 
hlavně jeho zásluha, že stavba byla do  zimy v  r. 1963 
zastřešena. 

Renata Gottwaldová

Okénko do historie
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Ve středu 10.12.2025 proběhl již 15. ročník celorepublikové akce Česko zpívá koledy. I  loni se naše obec zapojila do této akce, 
kdy se v  jeden okamžik po celé republice rozezní známé vánoční melodie, které k adventu neodmyslitelně patří. Sešli jsme se v 
18  hod. u  betléma na  nové návsi, abychom si společně zazpívali nejkrásnější české vánoční písně a  společně prožili příjemný 
adventní čas. Tentokrát nás doprovodili Lubomír a  Petra Blahotovi kytarou, houslemi a  zpěvem. Byl to moc pěkný adventní 
podvečer plný vánoční atmosféry. 

Jitka Stehnová

 I když by se mohlo zdát, že když ryby v zimě hibernují, 
že spí i rybáři, ale opak je pravdou. Každý správný rybář 
se v době klidu stará o svůj revír, v našem případě tedy 
o  rybník v  Březinách. Na podzim náš spolek při 
brigádách opravil hráz horního rybníka, dále byl 
srovnán terén u krmné boudy, a  také bylo pod hrází 
vybudováno schodiště, aby byl zajištěn lepší přístup 
k  zázemí. Samozřejmostí je průběžná údržba areálu 
zahrnující mimo jiné též úpravu zeleně kolem rybníku 
(kácení, ořezy a sečení). V mrazivých dnech pak vrtáme 
otvory do  ledu, aby měly rybky dostatečný přísun kyslíku. 
Také se nám v  loňském roce podařilo zakoupit a nainstalovat 
fotopast na monitoring nezvaných hostů.  

Jsme rádi, že se  náš spolek rozrůstá a  je o  něj zájem. 
Na  lednové schůzi byli přijati další čtyři noví členové, a  to jak 
z  řad dospělých, tak i dětí. Nyní je v našem spolku celkem 23 
členů. Na letošní schůzi zaznělo spoustu nových podnětů 
a  nápadů, jak dál náš spolek zdokonalovat. Například byla 
zřízena komise pro rozvoj svěřeného areálu, plánujeme pořídit 
vzduchovadlo, založit kroniku spolku, v září uspořádat dětské 
rybářské závody a  mnoho dalšího. Nejbližší společnou akcí, 
které se tradičně účastní většina našich členů je již pátý ročník 
Memoriálu Pavla Dančáka, který se  uskuteční v  termínu od 
28.-31.  5. 2026. Těšíme na  další společné setkávání a  nové 
rybářské zážitky. 

Pavel Vrba,  předseda 

Rybářský spolek Kateřinice

Česko zpívá koledy
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Mateřská škola
Do nového roku 2026 jsme v mateřské škole vstoupili 

s  radostí, očekáváním a chutí do další společné práce. 
První týdny přinesly dětem řadu nových podnětů 
a  vzdělávacích příležitostí – rozvíjeli jsme tvořivost při 
výtvarných činnostech, spolupracovali na  menších 
projektech a  prostřednictvím hry i  prožitkového učení 
objevovali svět kolem nás.  

Významným obdobím proš l i ze jména naš i 
předškoláci, kteří absolvovali zápis do  základní školy. 
Přípravě jsme věnovali systematickou pozornost – 
zaměřili jsme se na rozvoj grafomotorických dovedností, 
předčtenářské a  předmatematické gramotnosti, 
správnou výslovnost i  posilování samostatnosti. Děti 
jsme vedli k  odpovědnosti za  svěřené činnosti, 
k dokončování započaté práce a k větší sebedůvěře při 
samostatném vystupování.  

I  nadále probíhají tematicky zaměřené projektové 
„barevné dny“, během nichž si děti hravou formou 
upevňují poznatky o barvách a jejich významu v běžném 
životě i v přírodě. V  rámci zpestření vzdělávací nabídky 

jsme dětem připravili kulturní zážitky – divadelní 
představení a vystoupení kouzelníka, jež obohatily naše 
společné dny o  nevšední momenty. Pro děti jsme 
ve  školce uspořádali karneval, jenž se  nesl v  duchu 
veselí, pestrých kostýmů a společného prožitku.  

Do dalších měsíců vstupujeme s  cílem nadále 
vytvářet podnětné a  bezpečné prostředí, ve  kterém 
mohou děti rozvíjet své schopnosti, upevňovat přátelství 
a získávat nové zkušenosti.  

Na závěr Vás zveme na Den otevřených dveří a  k 
zápisu do mateřské školy, který proběhne 15. dubna. 
Rádi přivítáme nové děti i  jejich rodiče a  společně 
vykročíme k prvním krůčkům v naší školce. 

Kristýna Fusková 
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Na naší základní škole se  během ledna a  února 
odehrálo hned několik událostí, které stojí za pozornost. 
Žáci se  probojovali k  úspěchu v  okresním kole 
šachového přeboru, škola přivítala budoucí prvňáčky a v 

prostorách školy zároveň vzniká nové zázemí pro 
relaxaci.  

Čtyři žáci školy reprezentovali 16.  ledna naši školu 
na okresním přeboru v šachu konaném na základní škole 
v  Liptále. Během sedmi kol předvedli žáci stabilní 
a přesvědčivý výkon, který je nakonec vynesl na druhé 
místo v  celkovém pořadí a  zajistil jim postup 
do  krajského kola. Soutěžící ukázali nejen schopnost 
strategického myšlení, ale i  soustředěnost a  týmového 
ducha. Velmi děkujeme za jejich přípravu panu Košelovi, 
který vede ve škole kroužek šachu.  

V  posledním lednovém týdnu a  na  začátku února 
se na naší škole uskutečnila třídní kola recitační soutěže. 
Žáci předvedli své recitační dovednosti. Poroty tvořené 
učitelkami a  asistentkami měly nelehký úkol. Vybrat tři 
nejlepší bylo někdy vzhledem k  vyrovnaným výkonům 
opravdu náročné, a rozhodování tak vyžadovalo pečlivé 
zhodnocení všech vystoupení. První tři úspěšní recitátoři 

z  každé třídy postupují do  školního kola. Všem 
soutěžícím děkujeme za  jejich přípravu a  odvahu 
vystoupit před třídou.  

V únoru navštívil naši školu kouzelník Waldini, jehož 
vystoupení se  setkalo s  nadšeným ohlasem. Děti 
pobavily nejen tradiční kouzelnické triky, ale také část 
programu, do kterého se mohly aktivně zapojit.  

10.  února proběhl na  základní škole zápis dětí do 
1.  ročníku pro nadcházející školní rok 2026/2027. 
Budoucí prvňáčky při vstupu do  školy přivítali naši žáci 
v  kostýmech a  navodili příjemnou atmosféru hned 
u dveří. Zápisu se  kromě rodičů mnohdy účastnili také 
starší sourozenci, kteří přišli budoucí prvňáčky podpořit. 
Během zápisu čekal děti přátelský rozhovor s učitelkami 
a  další drobné úkoly. Jednotlivé aktivity byly navrženy 
tak, aby dětem umožnily projevit své dovednosti. 
Na závěr si každé dítě odneslo malou odměnu. Celkem 
bylo k zahájení školní docházky přijato 14 dětí.  

Škola rovněž pracuje na vytvoření relaxační místnosti 
„Snoezelen“, která bude určena pro odpočinek žáků. 
Místnost nabídne klidné prostředí vhodné pro 
regeneraci během školního dne. Vedení školy si 
od projektu slibuje především podporu duševní pohody 
dětí a lepší podmínky pro zvládání školních povinností.  

V únoru měla naše škola naplánovaný tradiční dětský 
karneval. Ten byl ale z důvodu zvýšené nemocnosti dětí 
přesunut na  nový termín – 28.  března. Vedení školy 
rozhodnutí uč inilo s  ohledem na  zdraví žáků 
a  na  zajištění plynulého průběhu akce. Škola zároveň 
vyjadřuje poděkování všem rodičům a sponzorům, kteří 
poskytli věcné dary do tomboly nebo přispěli peněžitým 
darem do fondu EduKačka. Podpora ze strany veřejnosti 
je pro školu významná a umožňuje realizaci podobných 
akcí ve vysoké kvalitě. Pedagogický sbor se těší na účast 
dětí a rodičů v náhradním březnovém termínu.  

Renata Sušňová

Základní škola
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Farní sbor ČCE v Kateřinicích 
VELIKONOCE – víme, co znamenají? 

Milí přátelé, blíží se Velikonoce a všude kolem nás budeme 
slyšet o svátcích jara, velikonočních zvycích, pomlázce, někdy 
i kritické poznámky o „bití“ děvčat a žen. Ale víme všichni, co 
vlastně Velikonoce znamenají a  co si při těchto 
křesťanských svátcích připomínáme?  

Velikonoce jsou především připomenutím 
utrpení, smrti, ale také vzkříšení Pána Ježíše Krista. 
Ve  čtvrtek si křesťané připomínají poslední večeři 
Ježíše se  svými učedníky, na  základě této večeře 
a  ustanovení Kristova slavíme sv. Večeři Páně při 
našich bohoslužbách. Velký pátek je dnem 
ukřižování Ježíše Krista. Vzpomínám na dobu, kdy 
tento svátek nebyl v  kalendáři a  nemluvilo 
se o něm, chodilo se běžně do práce. A my, co jsme 
si brali dovolenou a šli na bohoslužby, jsme byli dotazování, co 
to má znamenat. Dnes je Velký pátek státním svátkem, ale 
myslím, že pro mnoho lidí je to hlavně vítaný den volna.  

Velikonoční neděle připomíná vzkříšení Ježíše Krista. Hrob 
s  Ježíšovým tělem, přivalený obrovským kamenem a hlídaný 
římskými vojáky zůstal prázdný. Ježíš byl vzkříšen a  vstal 
z mrtvých, to je ta nejradostnější zpráva každých Velikonoc. 

 V  roce 2022 jsme s  Jitkou navštívili Izrael a  Jeruzalém. 
Jeruzalém je plný památek, židovských, muslimských 
i křesťanských. Davidovo Staré město, Getsemanská zahrada 
na  Olivové hoře, chrám Božího hrobu na  Golgotě, kde byl 
ukřižován Ježíš a mnoho dalších. Největší dojem ale na mne 
udělal prostý prázdný hrob, který je za branami města. Nejsou 
zde obrovské davy lidí a přesto je to místo, které nám ukazuje 
smysl Ježíšova života. Pán Ježíš trpí a umírá na kříži. Proto, aby 
nás zachránil, jako oběť za nás hříšné lidi. Ale potom nastává 
nedělní velikonoční ráno. Ježíš je vzkříšen, kámen od  hrobu 
odvalen a hrob zůstává prázdný. Víme z evangelií, že učedníci 
Pána Ježíše tomu nemohou uvěřit. Ale je to pravda: Ježíš žije! 

Ještě bych se s Vámi rád podělil o jeden příběh: 

Jeden farář v  malém městě přišel jednou o  velikonočním 
nedělním ránu do  kostela a  nesl rezavou, zkřivenou starou 
ptačí klec. Položil ji vedle kazatelny. Více lidí v údivu pozdvihlo 
obočí, když začal farář mluvit. Říkal, jak se  včera procházel 
po městě a uviděl chlapce, jak nese tuto klec. Byli v ní tři malí 
ptáčci, třesoucí se chladem a  strachem. Farář kluka zastavil 
a zeptal se: „Co to tam máš, synku?“  
„Jen pár starých ptáků,“ odpověděl.  
„Co s nimi chceš dělat?“ zeptal se farář.  
„Sebrat je domů a hrát si s nimi,“ odpověděl. „Budu je dráždit 
a  vytrhávat jim peří, aby se porvali. Vsadím se, že se dobře 
pobavím.“  
„Ale dřív nebo později jich budeš mít dost a přestane tě to 
bavit. Co uděláš potom?“ 
„Mám i pár koček,“ zamyslel se malý chlapec, „rády si na nich 
pochutnají; dám ty ptáky jim.“  
Farář na chvíli ztichl: „Kolik chceš za ty ptáky, synku?“  

„Na co by vám byli, pane? Jsou to jen obyčejní ptáci z pole. 
Ani nezpívají a vůbec nejsou pěkní!“  
„Kolik?“ znovu se zeptal farář.  
Chlapec si ho přeměřil, jako by byl blázen, a řekl: „Tisíc korun!“ 
Farář sáhl do kapsy a vytáhl tisícovku. Dal ji chlapci do  ruky 

a  ten zmizel jako blesk. Farář zvedl klec a  donesl 
na konec aleje, kde byl strom a malý trávník. Položil ji 
na  zem, otevřel dvířka a  klapáním na  mřížku klece 
přesvědčil ptáčky, aby vyletěli. Pustil je na svobodu.  
Potom farář začal vyprávět další příběh:  
Jednoho dne mluvil Ježíš s  ďáblem. Satan se právě 
vrátil z Rajské zahrady a škodolibě se vychloubal:  
„Tak, Pane, právě jsem nachytal plný svět lidí. 
Nastavil jsem past, starou návnadu. Věděl jsem, že 
neodolají. Mám je všechny!“  

„Co s nimi budeš dělat?“ zeptal se Ježíš.  
Satan odpověděl: „Chacha, budu si s nimi hrát! Budu je učit, 
jak se ženit a rozvádět, jak se nenávidět a škodit si, naučím je 
pít, kouřit a proklínat. Naučím je, jak vynalézt pušky a bomby 
a navzájem se zabíjet. Už se těším na tu zábavu!“  
„A  co uděláš potom?“ zeptal se  Ježíš. „Zabiju je!“ hrdě 
prohlásil Satan.  
„Kolik za ně chceš?“ zeptal se Ježíš. „Snad bys ty lidi nechtěl? 
Není v nich ani špetka dobra. Když si je vezmeš, budou tě jen 
nenávidět. Poplivají tě, budou tě proklínat a zabijí tě!“  
„Co za ně chceš?“ zeptal se znovu Ježíš.  
Satan se  na něj podíval a  zasmál se: „Každou tvou slzu 
a všechnu tvou krev!“  
A Ježíš řekl: „Máš to mít!“ a zaplatil. 

Přeji Vám všem radostné a požehnané Velikonoce a zveme 
Vás do našeho společenství nejen o Velikonocích.  

Jiří Stehno, kurátor sboru ČCE v Kateřinicích

Chrám Božího hrobu v Jeruzalémě
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15.3.2026   Neděle, Světový Den Modliteb – bohoslužby vede          
	 skupina žen   
21.3.2026 Seniorátní setkání pro učitele nedělní školy  
a pracovníků s dětmi 
22.3.2026  Výroční sborové shromáždění 
29.3.2026  Květná neděle – čtení pašijí 

Bohoslužby: neděle a svátky v 9:00 v kateřinickém kostele 
 ČCE; 1. a 3. neděle v 8:00 v modlitebně na Lázach 
Setkání u bible: čtvrtek v 17:00 od 8.01.2026 do 26.03.2026, 
od 22.10.2026 do 26.11. 2026 v Klubovně ČCE  Náboženství v 
kateřinické ZŠ:   úterý v 13.15 
Nedělní školka v kostele ČCE: neděle v 9:00 
Konfirmační setkaní: středa v 16:00 v klubovně ČCE 
Miniklub Ovečky:  2x v měsíci v klubovně ČC

Bible, Matoušovo Evangelium kap. 27, verše 57-60     
Když nastal večer, přišel bohatý muž z Arimatie, jménem Josef, který byl také Ježíšovým učedníkem (...). Josef vzal tělo, zavinul 

ho do čistého lněného plátna a uložil do svého nového hrobu, který si vytesal do skály. 

Zvláštní muž, tento Josef. Žil se smrtí, nebál se jí.  
Proto si ještě za svého života nechal připravit hrob. Byla to nákladná záležitost, protože hrob byl vytesaný do skály.  
Egyptští faraoni si také za svého života nechávali stavět hrobky. Stavěli si však pyramidy, aby se na ně po jejich smrti vzpomínalo. To 
zjevně nebyl Josefův záměr. Neslyšíme totiž o žádném zdobeném pomníku na hrobu.  
Kolikrát tento muž stál před svým hrobem a ptal se sám sebe: „Co se mnou bude, až zde bude mé tělo uloženo k odpočinku?“ 
Člověk dnešní doby se chová, jako by měl žít věčně. Ti, kdo přijímají smrt a žijí s touto myšlenkou, mají jiný pohled na věci tohoto 
světa. Tak tomu bylo i v případě Josefa. A to ho přitáhlo k Ježíši. Josef byl jistě upjat na svůj hrob. Ale kvůli Ježíši se ho rád zřekl. 
A tak se jeho hrob stal pomníkem života.  
Zde Ježíš vstal z mrtvých. Od té doby se Josef mohl dívat na svůj hrob ve světle vzkříšení. A my? Ano, i my smíme dívat se na své 
hroby tímto způsobem. Nad hroby můžeme zpívat: Ježíš žije! A proto: „Buď Tobě sláva, jenž jsi z mrtvých vstal, smrt již nemá práva, 
vítěz Tys a Král.“ Sláva Kristu Ježíši! On to vykonal, aby smrt už nepřerušila naši existenci.  
Hrob tedy neznamená konec. I my budeme vzkříšeni z mrtvých. A  i když se  tato pravda některým zdá hrozivá, Ježíšovi učedníci 
se z ní radují.  
Pane, Králi života! Nevydáš mou duši smrti. Amen. 

Mgr. Mirosław Jelinek, farář  FS ČCE v Kateřinicích 

Bible, Matoušovo Evangelium kap. 26, verše 14.15      
Tehdy jeden z dvanácti, jménem Jidáš Iškariotský, šel k velekněžím a řekl: „Co mi dáte, abych vám ho vydal?“ A oni mu zaplatili 

třicet stříbrných. 
  

Kolik nám Ježíš stojí?  
O tomto Ježíši je v Bibli psáno: „Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného Syna, aby každý, kdo v něj věří, nezahynul, ale měl život 
věčný“ (Jan 3,16). A kolik nám tento Ježíš stojí?  
Jidáš na tuto otázku jasně odpověděl: „30 stříbrných.“ To je ekvivalent asi 70.000 Kč.  
Je to hodně, nebo málo?  
Myslím, že je to vlastně hodně. Když se dívám na většinu svých současníků, musím říct, že Ježíše dávají pryč, aniž by za to cokoli 
požadovali. Naše doba Ježíše vyhazuje jako starý, zděděný kus nábytku, který se nevejde do moderního bytu a který od nás žádný 
prodejce z druhé ruky nechce koupit. Pro Jidáše měl Ježíš hodnotu 70.000 Kč. Ve skutečnosti je to však směšně malá částka! 
Existují lidé, pro které Ježíš znamená mnohem větší hodnotu.  
Bible vypráví příběh mladého muže jménem Štěpán. Pro něj Ježíš stál za život. Raději se nechal ukamenovat, než aby zapřel svého 
Spasitele. Našel si mnoho následovníků a dělá to dodnes. Jakou hodnotu má Ježíš pro nás?  
Než odpovíme, poslechněme si, jakou hodnotu máme pro Pána Ježíše. Odpověď zní: stojíme Mu za každou cenu! Pro nás opustil 
Boží slávu, pro nás snášel Boží soud na kříži. A nad tím se musíme zamyslet! A pak si musíme odpovědět: Jakou hodnotu má Ježíš 
pro nás?  
Pane Ježíši! Buď nám nade vše drahocenný… Amen. 
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ZVONKY DOBRÉ ZPRÁVY 
Zvonky a nové začátky Vstup do nového roku 2026 je pro 

nás v  souboru tradičně časem bilancování. Každoroční 
prosincový shon, který je pro nás vždy vrcholem sezony, nám 
i  letos nabídl důležité ohlédnutí – opět to byla jízda plná 
hudby a  setkávání. Je to pro nás příležitost zhodnotit celý 
uplynulý rok, uvědomit si, kde se můžeme zlepšit, co napravit 
a  na  čem dál stavět při plánování všech projektů, které nás 
v tomto roce čekají.  

V  prosinci jsme zavítali na  mnoho míst. Hráli jsme 
v  Lidicích, kde nás opět velmi vřele přijali a  už nyní 
domlouváme další spolupráci. Naše hudební cesta vedle také 
přes Krabčice, Kněžice, Václavovice až do Ostravy-Hrušov, ale 
také do Lukova do domova pro seniory.  

Jeden z  našich koncertů měl i  hlubší rozměr. Byl to 
charitativní koncert pro Diakonii na kterém jsme spojili síly 
s  ženským folklorním pěveckým sdružením Rokytenka. Právě 
díky tomuto společnému vystoupení a  štědrosti všech 
přítomných se na  koncertě vybrala částka 28  783 Kč a díky 
této částce mohla Diakonie pro své klienty pořídit 3 invalidní 
vozíky a  jeden robotický vysavač. Máme velkou radost, že 
tóny našich zvonků mohly takto přímo pomoci.  

Rádi bychom ze  srdce poděkovali všem, kteří nás přišli 
podpořit na  náš závěrečný koncert Urbi et Orbi. Pohled 
do posledního místa zaplněného kostela nás nesmírně dojal. 
Moc si vážíme toho, že jste si v předvánočním shonu našli čas 
právě pro nás - vaše podpora a  potlesk jsou pro nás tou 
největší odměnou a motivací.  

Velkou novinkou je úspěšné spuštění zkoušek pro skupinu 
18+. Tato nová skupina nese název „Sanctus“ (latinsky 
„Svatý“). Jsme nesmírně rádi, že k nám přicházíte a skrze hru 
na  zvonky se  můžete odreagovat od  každodenního shonu 
a povinností. Hudba je zkrátka lékem na stres v každém věku.  

Pozadu nezůstávají ani skupiny Credo a Agnus Dei. Obě 
skupiny mají za sebou intenzivní jednodenní soustředění, kde 
pilně trénovali a  stmelovali kolektiv při přípavě na  blížící 
se velikonoční program.  

Rádi bychom vás touto cestou pozvali k dalším společným 
setkáním. Tím nejbližším bude náš Velikonoční koncert, který 
se uskuteční v neděli 5. dubna 2026 od 16 hodin v kostele 
v  Kateřinicích. Přijďte si s  námi užít sváteční atmosféru 
a načerpat jarní energii.  

A  pro ty, kteří se  dívají ještě dál do  budoucna, opět 
budeme pořádat mezinárodní tábor v Kateřinicích v  termínu 
od 6.  7. – 10.  7.2026 a 11.  7. se  na vás budeme těšit na 
závěrečném koncertě v Ratiboři. 

Andrejka Adámková
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Vážení občané Kateřinic, milí sousedé a přátelé,  
je to již nějaký čas, co se organizace TAKODA, z. s. stala 

součástí života nejen v naší obci. Za tu dobu jsme s mnohými 
z  vás navázali blízká přátelství a  naše lektorské aktivity 
se pevně propojily s prostředím Kateřinic i sousední Ratiboře. 
Jako tým zkušených lektorů, kolegů, a  především kamarádů 
sdílíme nadšení pro naši společnou tvorbu a práci. Každý z nás 
přináší své jedinečné zkušenosti, dovednosti, nápady 
a  energii, abychom společně vytvářeli programy, které 
účastníky baví, vzdělávají a  inspirují. Naším cílem je skrze 
prožitky a neformální vzdělávání předávat hodnoty, jako jsou 
laskavost, respekt k  přírodě a  osobní zodpovědnost. Věříme 
v  přátelský přístup, osobnostní rozvoj a  smysluplnou 
spolupráci a  jsme vděční, že můžeme společně s  vámi 
vytvářet prostor, kde děti i dospělí nacházejí inspiraci a chuť 
k růstu.  

Velkou novinkou loňského roku pro nás bylo spuštění 
zájmových kroužků, které od  října 2025 oživují odpoledne 
několika dětí. V  kroužku Hravý ateliér společně rozvíjíme 
kreativitu, hravost a  tvořivého ducha a  v kroužku Objevuj 
a poznávej blíže zkoumáme přírodu, lidi a svět kolem nás.  

Momentálně se  již plně soustředíme na nadcházející jarní 
sezónu, kterou budeme realizovat především v  dětském 
bezbariérovém středisku Březiny zde v  Kateřinicích a  v 
mysliveckém areálu v  Červených v Ratiboři. Jaro u nás bude 
patřit především pobytům a programům pro děti z mateřských 
a  základních škol s  environmentální tématikou, ale také 
několika komunitním akcím, na které vás srdečně zveme. Již 
v sobotu 14. března od 14:00 roztančíme ve farmářském stylu 
komunitním centrum v  Ratiboři na  zdejším karnevalu. 
V  květnu, konkrétně v  pátek 15.5., se  s  námi můžete vydat 
na Cestu do pravěku, na  které děti čeká plno dobrodružství 
od výroby kostěných šperků, přes tvorbu jeskynních maleb, až 
po lov mamutů. V sobotu 30. května se s námi můžete potkat 
v areálu Červené v Ratiboři na Gulášovém králi, kde pro vás 
chystáme bohatý a  hravý doprovodný program. Ve  středu 
4.  června nás čeká krásná spolupráce s  projektem MAP 
V  na  akci Komunitní den, který je určen dětem z  místních 
mateřských a základních škol. Společně nahlédneme pod ruce 
šikovným řemeslníkům, vyzkoušíme si nejrůznější hravé 
aktivity a ochutnáme poctivé suroviny z našeho regionu.  

A protože konec školního roku je již za dveřmi, nezahálíme 
ani s  přípravou letních táborů. Pokud pro své děti hledáte 
opravdové dobrodružství, večerní atmosféru u ohně a kytary 
a  opravdové soužití s  přírodou, naše pobytové tábory jsou 
ideální volbou.  

Na Táboře Malého Stromu s  námi můžete naslouchat 
okolní přírodě, pochopit její zákonitosti a vydat se do hlubin 
své duše. Pokud vás lákají výzvy, rádi bádáte v přírodě, tvoříte, 
zkoumáte, objevujete, pak zbývá jen otázka Dokážeš to?! – pro 
odpověď si přijeďte za námi na tábor. A protože v naší fantazii 
se meze nekladou, vydejte se s námi můžete také na tajuplnou 
a magickou Cestu do hlubin fantazie.  

Pro mladší táborníky máme připravenou širokou nabídku 
příměstských táborů. V  Ratiboři se  uskuteční oblíbený 
příobecní tábor (pro přihlášení kontaktujte obecní úřad 
Ratiboř). Dále si můžete vybrat Outdoorový tábor zaměřený 
na  techniky přežití v  přírodě a  táborové dovednosti, nebo 
se  na chvíli stát Mladým dobrodruhem a  rozšířit si obzory 
ve  světě záchranářů a  zodpovědného pobytu v  přírodě. 
Novinkou v  naší nabídce je příměstský tábor Hravý ateliér, 
který je bezpečným tvůrčím místem pro všechny nadšené 
umělce, kteří chtějí své sny proměnit ve skutečnost.  

Veškeré podrobnosti, termíny, ceny a  přihlašování 
naleznete na  našich webových stránkách www.takoda.cz 
v sekci „Pro veřejnost“. V případě jakýchkoliv dotazů neváhejte 
kontaktovat hlavní vedoucí, kteří jsou u  jednotlivých táborů 
uvedeni. Rádi a  s ochotou vám s  výběrem vašeho letního 
dobrodružství pomůžeme.  

Pokud by se vám po táborové atmosféře stýskalo i během 
roku, budeme rádi, když se  připojíte k  našemu oddílu 
KODAKIMI, který se potkává jednou měsíčně na  tematických 
víkendových setkáních.  

Děkujeme vám za  dosavadní podporu a  těšíme se  na 
všechna budoucí společná dobrodružství.  

Jsme TAKODA – jsme přítel všem, sami sobě a  taky sobě 
navzájem. 

Za lektorský tým a organizaci TAKODA, z. s.  
Adéla Foltýnová & Lukáš Kamas

Takoda
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Moravská organizace vozíčkářů

XXII. Kateřinické setkávání vozíčkářů aneb jak zažít zimní akci na vozíku a ne 
sedět celou zimu doma…

Kateřinice 2026 (letos nám napsala milý článek naše 
tradiční účastnice) A je to tady, den s velkým D! Celý rok jsem 
se těšila a konečně jsem se dočkala. 24.ledna, den kdy se letos 
konalo Kateřinické setkávání vozíčkářů. Těšila jsem se  fakt 
hodně a  fakt hodně dlouho! Nepřijela jsem poprvé, ráda 
se  sem vracím, protože vím, že zažiju kopec zábavy, 
adrenalinu, potkám hromadu známých a  taky se  seznámím 
s  někým novým. Což je moc dobře, protože na  vozíku 
se  kamarádi shání dost těžko. Jako vždy byl sraz 
v Bezbariérovém centru Březiny. Po přátelském přivítání jsem 
si dala talíř skvělé kyselice. Po oblevě to venku přes noc opět 
přimrzlo, cesty hodně klouzaly, tak byl letos start vyjížďky 
o  hodinu odložen. Mezitím se  hledala náhradní, bezpečnější 
cesta. Když jsme byli všichni vozíčkáři naloženi do  sajdkár, 
naše vozíky uloženy v  doprovodném voze a  naši rodiče, 
sourozenci a kamarádi usazeni na čtyřkolkách, konečně jsme 
vyrazili. Cíl pro nás byl jako vždycky velkým překvapením. 
V mlze, za hustého mrholení, celá naše kolona zdárně dorazila 
na  Vsacký Cáb. Zde panovalo opravdu ideální počasí 
na  táborák. Ale věřte, že nikdy jindy a  nikde jinde nechutná 
čerstvě opečený špekáček tak skvěle jako na  Kateřinické 
vyjížďce. Zpět na  základnu jsme se  vraceli terénem a  to byl 
teprve ten pravý adrenalinový zážitek! Došlo i  na  tradiční 
pomoc čtyřkolek motorkám v  místech, kde potřebovaly 
na  zledovatělých úsecích trochu popotáhnout do  kopečka. 
Zmrzlí, ale spokojení jsme se po příjezdu na Březiny zahřívali 
nejen úžasným guláškem. Došlo i na mou oblíbenou zábavu – 
hudbu a  tanec. Zlatým hřebem večera bylo jako vždy luxusní 
grilované masíčko. Děkuju. Všem moc děkuju a  už se  těším 
za rok na další neskutečné setkání v Kateřinicích. 

 Anička Marcaníková 

Letošní zimní setkávání se vydařilo a vlastně jako každý rok 
všechno klaplo, jak mělo, i  přes ledovku, která byla ráno 
v sobotu asi všude, tak jsme dopoledne zvolili trasu bezpečně 
po  hlavní cestě aby se  nic nestalo… spoustu toho napsala 
Anička v předchozím článku 😉  jenom bychom znovu chtěli 
poděkovat firmě Lesy a statky Tomáše Bati, spol. s r.o. za jejich 
podporu, a  umožnění průjezdu po  jejích cestách. Hlavní cíl 
naší vyjížďky byl u  hotelu na  Cábu, kde nás přivítal nový 
majitel, připraveny byly špekáčky a teplý čaj, tak jsme opékali 
a  povídali a  všichni si to tam užili 😊  celou cestu nás 
doprovází kamarádi z Rescue SAR Morava (záchranáři) napsali 
o  akci… Již několik let jsme partnery zimního setkání lidi 
s hendikepem. Tuto skvělou akci pořádá Moravská Organizace 
Vozíčkářů s podporou obce Kateřinice. Díky našim čtyřkolkám 
za  pomoci Rescue SAR Morava se  mohli lidé připoutáni 
na  invalidní vozík podívat do míst kam by se  jinak nepodívali. 
Tímto děkujeme i turistům co nás potkali za pochopení. 

Dík patří všem zúčastněným, asistentům, lidem, kteří 
pomáhali a kteří nás podpořili jak finančně, tak materiálně ;-) 

Petr Adámek 
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Zimní přikrmování zvěře Zimní období je pro volně žijící zvěř každoročně náročnou zkouškou. Proto myslivci pravidelně zajišťují 
systematické přikrmování spárkaté zvěře, aby jí tak pomohli překonat období mrazů, sněhu a nedostatku přirozené potravy.  

Zvěř je přikrmována především kvalitním senem a  ovsem. Myslivci k  tomu využívají jednak klasické krmelce, ale i  tzv. 
samokrmítka, ze  kterých se oves postupně samovolně odsypává dle potřeby. Tento způsob zajišťuje rovnoměrný přístup zvěře 
ke krmivu a omezuje jeho znehodnocení. Přikrmování probíhá pravidelně a v množství odpovídajícím aktuálním podmínkám, aby 
byla zachována přirozená kondice zvěře.  

Důležitou součástí péče o zvěř jsou také tzv. zvěřní políčka. Ta jsou na  jaře oseta například kukuřicí či ovsem a zůstávají bez 
sklizně až do následujícího jara. V podzimních a  zimních měsících tak poskytují zvěři nejenom potravu, ale také potřebný kryt. 
V honitbě Kateřinice Korýca jsou každoročně osévány více než 4 hektary těchto políček, což představuje významnou pomoc pro 
populaci zejména spárkaté zvěře.  

Začátkem letošního ledna k nám do honitby zavítal štáb televize Nova, který natočil reportáž o zimním přikrmování zvěře a práci 
místních myslivců. Reportáž byla následně odvysílána v hlavním zpravodajství, kde diváci mohli vidět nejen samotné přikrmování, 
ale také záběry ze zvěřních políček a vysvětlení významu této péče v zimním období.  

Jsme rádi, že obětavá práce myslivců z  Kateřinic vzbudila pozornost i  mimo náš region a  mohla být představena široké 
veřejnosti.  

Děkujeme všem, kteří respektují klid v honitbě a podporují odpovědnou péči o krajinu a zvěř v naší obci. 

 Ing. Michal Zubíček 

Myslivecký spolek
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Skauti - Šestka Kateřinice 
Asi by se  mohlo zdát, že se  za posledního čtvrt roku 

(od prosincového zpravodaje) nestihlo mnoho udát, ale opak 
je pravdou.  

Světlušky a  Vlčata v  Kateřinicích se  od ledna rozrostly 
o  pět dětí z  Ratiboře. Z  organizačních důvodů, a  kvůli 
nedostatku vedoucích, jsme museli sáhnout k  tomuto 
(doufejme dočasnému) řešení, aby děti mohly ve  skautingu 
pokračovat. Věřím, že je to pro rodiče logisticky náročnější, 
ale snad se brzy podaří najít někoho, kdo by měl chuť se k nám 
připojit a  užívat si chvíle s  tak úžasnými lidičkami. Najde 
se někdo, kdo by chtěl? Není potřeba žádné speciální vzdělání 
ani skautské znalosti – všechno se  s námi naučíte a  zažijete 
spoustu dobrodružství. A  to v  každém věku. Musím říct, že 
jsou to skvělé děti a do naší skupinky krásně zapadly.  

První společnou celoodílovou akcí, na  které jsme 
se  vzájemně oťukávali, byla prosincová Polárka. Tentokrát 
jsme vyrazili směrem na  Fryšták, na  chatu, kde jsme dosud 
nebyli. Vlcušky jsme zvládli posbírat do  dvou aut (autobusy 
tam téměř nejezdí, spíš vůbec žádné), starší skauti dojeli 
do  Lukova a  zbytek cesty absolvovali pěšky v  plné polní. 
Počasí bylo luxusní, okolí nádherné a celý pobyt skvělý. Užili 
jsme si skály, krásné údolí potoka i  okolí chaty, které bylo 
ideální pro nejrůznější aktivity. Vlcušky jsme druhý den odvezli 
domů, aby si starší mohli vychutnat program připravený právě 
pro ně.  

V  lednu jsme hned navázali další akcí – Tříkrálovou 
sbírkou. Děti s  rodiči během soboty vybrali pro Charitu 
krásnou částku, troufám si říct, že dokonce vyšší než 
v  loňském roce. Moc děkujeme všem, kteří se  na sbírce 
podíleli – dětem, které nešetřily hlasivky, jejich ochotnému 
doprovodu a  samozřejmě také všem, kteří přispěli menší či 
větší částkou do  kasičky a  děti dokonce odměnili nějakou 
dobrotou.  

A pak už začaly klasické schůzky, při kterých pokračujeme 
v přípravách na Závody Světlušek a Vlčat (čekají nás v dubnu).  

Aktuálně máme za  sebou únorovou výpravu do  Galaxie 
a  před sebou březnovou přespávací výpravu do  Březin. 
Zkrátka – pořád se něco děje a pořád je na co se těšit. Užívejte 
život plnými doušky a hledejte na každém dni to pozitivní.  

Za Vlcušky Hanny 
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Naši nejmladší se  vydali na  tradiční výpravu na  Kosiska uvařit si výbornou polévku. Vařili jsme z  toho, co jsme našli 
v baťůžkách a musím říct, že to byly samé dobré věci. Žádné vaření jak pejsek a kočička, ale poctivá zeleninovo – klobásková 
dobrota. Cestou nahoru to trošku vázlo, kopec byl opravdu pro ty malé nožičky veliký, ale i díky nádhernému počasí to všichni 
zvládli. Cestou jsme poznávali stromy, pozorovali krajinu, dívali se  dalekohledem, taky svačina nesměla chybět. Koulovačka 
a válečka ve zbytcích sněhu taky byly.  

Na schůzkách si povídáme o přírodě, hrajeme hry, kreslíme a tvoříme. Taky si za dlouhých zimních večerů čteme při svíčkách, 
blbneme, běháme … prostě si užíváme být spolu. 

Irena  Irča Drábková 

Skauti - Benjamínci
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TJ Sokol Kateřinice 
Fotbalový oddíl zakonč i l loňsky rok tradičním 

Silvestrovským fotbalem na našem hřišti. Letos po dlouhých 
letech na sněhu. Sešlo se nás přes 22 a jsme rádi, že i někteří 
mladší hráči dodržují tuto tradici.  

Po krátké zimní přestávce se momentálně věnujeme zimní 
přípravě. Všechny věkové kategorie od  mužů přes dorost 
po  nejmladší přípravky trénují v  tělocvičně, na  hřištích 
s umělým povrchem po okolních obcích. Probíhají přípravná 
utkání a turnaje mládeže v tělocvičnách.  

Budeme rádi, pokud se  zapojí nově děti. Nejmladší mají 
trénink od 16  hodin v  tělocvičně v  úterý a  ve  středu. 
Domlouváme také ukázkový trénink pro školku.  

Start nové sezóny je naplánován na 21. března. Přiložený 
rozpis utkání můžu se  může ještě částečně vlivem různých 
přeložení měnit.  

Dorost začíná soutěž ve  stejném termínu, ale rozpisy 
mládeže se zatím upřesňují a budou k dispozici až těsně před 
začátkem soutěží. Budeme je prezentovat na  infokanálu, 
obecní aplikaci a FB.  

V  jarních měsících nás čeká několik zajímavých akcí. 
S  týmem U11 – starší přípravka se účastníme mezinárodního 
turnaje v  Salzburku od 22.  do 24.  května. Dále plánujeme 
a řešíme už teď uspořádání 10. ročníku mládežnických turnajů 
pro minipřípravku, mladší a starší přípravku. Turnaje se budou 
konat 20.  června u nás na hřišti. Plánujeme u nás přivítat až 
30 týmů. 

V  pátek 6.  února proběhl Sportovní ples. Podařilo 
se  vyprodat kulturní dům, kdy jsme měli asi rekordních 179 
prodaných vstupenek. K tanci hrála kapela Martin Láska Band, 
bylo připraveno tradiční občerstvení, bufet, peklo, bohatá 
tombola a  k večeři byly na  výběr dvě jídla. Řízkové duo 
s  bramborovým salátem nebo kančí výpečky se  zelím 
a  knedlíkem. Věříme, že se  všichni dobře bavili. Příští rok už 
máme rezervovaný termín plesu na 27. února 2027. 

 Zbyněk Děckuláček



-  -19



-  -20



-  -21



-  -22



-  -23



-  -24

8.3.2026 Divadelní komedie Láska, sex a žárlivost

28.3.2026 Dětský karneval

5.4.2026 Velikonoční koncert zvonkohry

11.4.2026 Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu

16.5.2026 Kateřinický Benefičák

28.-31.5.2026 Memoriál Pavla Dančáka

Kateřinický zpravodaj, 
periodický tisk územně samosprávního celku, vydává čtvrtletně v počtu 400 ks Obec Kateřinice, 
756 21 Kateřinice 242, IČO: 00303917, MK ČR E 24586.  
Vyšlo v březnu 2026, uzávěrka dalšího čísla 28.5.2026.  Úvodní foto: Hanka Janíčková 
Příspěvky uvítáme na emailu kultura@obeckaterinice.cz 
Zpracovala Irena Drábková, redakční rada Milan Valůšek, Hana Zbranková,   
Aktuální informace naleznete na www.obeckaterinice.cz a v aplikaci Obecní síť. 
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 plánované  akce
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